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Шановний Юрію Євгенійовичу! 
 

 

На Ваш запит від 18.10.2023 року, який надійшов листом Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 23.10.2023 року за № 27250/0/2-23 щодо надання копії Програми 

підтримки молочного фермерства, поголів’я великої рогатої худоби, де прийом заяв 

актуальні на даний час та на 2024 рік в Хмельницькій області, в межах компетенції 
повідомляємо наступне.  

На даний час в галузі сільськогосподарського виробництва діє Програма 

розвитку агропромислового розвитку Хмельницької області (далі - Програма), яка 

затверджена наказом голови обласної військової адміністрації від 21.11.2022 року 

№ 483/2022-н зі змінами (додається). 
Інформуємо, що вищезазначеною Програмою передбачено 9 напрямів 

фінансової підтримки аграріїв Хмельницької області за рахунок місцевих та інших 

джерел фінансування. Один із напрямів - це бюджетна дотація за утримання телиць у 

віці з 12 до 18 місяців .  

Дотація спрямована особистим селянським господарствам, 
сільськогосподарським товаровиробникам, які мають в обробітку до 50 га землі 
сільськогосподарського призначення, за утримання телиць віком з 12 до 18 місяців в 

розмірі 3 тис. грн за голову за умови подальшого утримання їх в цьому господарстві не 

менше 1 року.  
Зазначаємо, що вищезгадана Програма висвітлена на офіційному вебсайті 

Хмельницької обласної військової адміністрації за посиланням: https://www.adm-

km.gov.ua/?page_id=109589 та на вебсайті управління розвитку агропромислового 

комплексу та земельних відносин Хмельницької обласної військової адміністрації за 

посиланням: https://www.apr.adm-km.gov.ua/uploads/files/Scan_20230712_110956.pdf . 
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Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 

інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або 

суду. 
 

Додаток: 1 файл в електронному вигляді. 
 

 

 

З повагою 

 

заступник начальника 

обласної військової 
адміністрації                                                                                             Володимир БІЛИК 
 

 
Ванда СЕРДЮК 

Зв: Валерій ВАСИЛИШИН 76-49-80 


